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TEXHUHECKUNE XAPAKTEPUCTUKWN U YCJTOBUA SKCTIJTYATALUUN

XAPAKTEPUCTUKW
XapakTepucTtunka 3HayeHue
HanpasneHne yknaaku B ogHOM HanpasneHuu

YCTON4YMBOCTb K BO3OENCTBUIO

XUMNYECKUX COefUHEHWNN Xopowas

Twn ocHoBbI (Oy6b) OybnnpoBaHHasa OCHOBa
OnnHa 25 ™

WnpuHa 400 cm

Twun gnsanHa Knaccn4yeckoe nepeso
TuncHeHne TucHeHne B perucTpe

S dhekT 0bpaboTkm >KnBas cTpykTypa

Knacc npumeHeHna kommepyeckunm 31

OTTeHoK CBeTnbIN

B cBA3M C TeM, 4TO NapamMeTp MOXET UMEeTb NpefesbHoe
OTKJIOHEHMe, 014 yrnpoLieHns nHpopmMmauna npeacrasseHa
C OKpyrjieHnem. ToyHoe 3Ha4vYeHne cM. B TY N TeXHNYECKOM
nucre.

**TonwwmHa paboyero cnos

Knacc npumeHeHuns 6bIToBOWN 23
Knacc npumeHeHna kommepyeckmn 31

ObLWwasa ToNWMHa 3,3 MM



XapakTepuctunka

TonwmHa 3aWmMTHOro cnod
Bec

JOoMoONIHUTENbHBIN 3alUTHbIN CNon,
nak

Cnocob yknagku

Cpok cny>6bbl B XUNbIX
noMeLLeHnsax

Fpynna no abimoobpasyioLlen
crnocobHoCTK

Fpynna rno TOKCUYHOCTW NPOAYKTOB
ropeHus

Mpynna no BoCrnJjlaMeHsAeMoCTu

Ipynna no pacnpocTpaHeHuio
NaaMeHu o NoOBEePXHOCTH

Knacc no>xapHowm onacHoOCTH
MaTepuana

ABCoONMOTHAs ocTaTo4YHas
negopmaums, He bonee

N3meHeHne NMHenHbIX pa3MepoB, He
bonee

YCTON4YMBOCTb K BO3OENCTBUIO
POJINKOBbIX Kpecen

BnnaHue Ha passuTtue bakTepuin n
MUKPOOPraHN3MOB Ha MOBEPXHOCTM
NOKPbITUSA

3Ha4yeHune

0,3 MM

2100 r/m?

Extreme Protection

Ha knen

15 net

a3

T4

PMN4

KM5

< 1.00 um

=< 0.40 %

bes3 noBpexxaeHun

He cnocobcTByeT pocTy



XapakTepuctunka

YaenbHoe rnoBepxHOCTHOE
3J1IeKTPMYEeCcKoe CoNnpoTUBIEHUE, He
bonee

YCTON4YMBOCTb K BO3OENCTBUIO
HOXXeK Mebenn n kabnykos

BononornouleHne noBepxHOCTHOE,
r/100cm2, He Bbonee

BO3MO>XXHOCTb UCMOJ1Ib30BaTb C
CUCTEMOWN Tenablx Mosios

3ﬂeKTpOCTaTVI‘-IeCKI/Ie CBONCTBa

NcTupaemocTb, He bonee

[TokasaTenb TenjioycBoeHus,
BT/kKB.M.*K

NHAOeKc CHUXeHns NpuBeaeHHoro
YPOBHSA yAapHOro wyma

LilBeTOyCTONYMBOCTb

KaTanor akonormnyeckn 6esonacHbIX
MaTepuanoB Green book

JKoMaTepuasbl

TN oCHOBbI

COI'IpOTVIB)'IeHVIe CKOJIbXXKEHUIO

3Ha4yeHune

=5*10*° Q

Bblicokasi

0,5

HOa (Mmakcumym 29°C)

AHTUCTaTUn4deckoe (= 2 kV)

30 r/m?

10,09

19 nb

v
(@)]
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Oa
OybnnpoBaHHasa oCHOBa

Class DS (u = 0,30)



